



Program - Uganda

15 dni

Trasa poti: Entebbe - Jinja - Ziwa - Murchinson Falls - šimpanzi v Kibale - safari v Queen Elizabeth parku - Kabale in jezero Bunyonyi - gorile v Bwindiju - safari v NP Mburo na poti proti Kampali

Po uvodnem kaosu Kampale nas čaka ogled izvira reke Nil (Beli Nil) na Viktorijinem jezeru. Tisti bolj adrenalinski popotniki pa se z raftom zapeljemo tudi po brzicah te mogočne reke.

Sledi premik do zavetišča za bele nosoroge kjer se bomo v spremstvu rangerjev odpravili na sprehod z njim oz bolj rečeno za njimi.

Uganda ima deset nacionalnih parkov in mi jih bomo na poti obiskali kar polovico. Začnemo z nacionalnim parkom Murchinson Falls kjer se reka Nil zoži na vsega 6m in se preko kaskad prelije cca. 120m nižje. Z ladjico se zapeljemo na krajši safari do slapu nato pa si ga ogledamo še z vrha.

V tropskem gozdu nacionalnega parka Kibale, ki ima največjo diverzitetu primatov v vzhodni Afriki, se družimo z našimi najbližjimi sorodniki, šimpanzi.

Nacionalni park Queen Elizabeth slovi po čudoviti savanski pokrajini. Glavna atrakcija parka so plezajoči levi in z nekaj sreče jih med safarijem v parku vidimo tudi mi.

Jezero Bunyonyi pusti globok vtis tako zaradi svoje lepote kot izkušnje druženja z domačini. Dva dni kanuiramo, trekamo in obiskujemo lokalne vasi ter otoke na jezeru.

Nacionalni park Bwindi je dom skoraj polovici populacije ogroženih gorskih goril. Srečanje z njimi je pravi privilegij in priložnost, ki je enostavno ne gre zamuditi.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Program po dnevih

Dan 1 Let v Kampalo

Let v Ugando iz bližnjega letališča.

Dan 2 Prihod v Ugando in naprej proti Viktorijinem jezeru, nočitev

Premik do Jinje in na poti postanek ob izvira Belega Nila na Viktorijinem jezeru. S kanuji do izvira Nila. Opcija sunset cruise na Nilu.

Dan 3 Rafting na Nilu, nočitev Jinja (Z)

Rafting izlet po Nilu. Za manj adrenalinske potnike pa opcija kolesarjenja, obiska lokalne vasi ali SUP-anja.

Dan 4 Obisk zavetišča za nosoroge, nočitev

Premik do zavetišča za nosoroge in popoldansko druženje z nosorogi.

Dan 5 Murchinson Falls park in slapovi Nila, nočitev

Na jutranjem sprehodu spoznamo te izjemne živali in se sprehodimo v njihovi družbi (na primerni razdalji seveda). Premik do nacionalnega parka Murchinson Falls in popoldanski safari z ladjico in ogledom slapov Murchinson.

Dan 6 Safari Murchinson Falls in proti Kibaleju, nočitev

Jutranji safari v narodnem parku Murchinson Falls. Sledi daljša vožnja proti parku Kibale.

Dan 7 Šimpanzi v deževnem gozdu Kibale, nočitev

Druženje s šimpanzi v deževnem gozdu Kibale. Za ostale trek po močvirju v bližini. Premik proti QENP (Queen Elizabeth national park).

Dan 8 Safari v parku Queen Elizabeth, nočitev

Safariji v narodnem parku Queen Elizabeth z vmesnim postankom za kosilo.

Dan 9 Premik proti jezeru Bunyonyi, nočitev

Daljša vožnja proti jezeru Bunyonyi. Prispemo v poznih popoldanskih urah.

Dan 10 Raziskovanje jezera Bunyonyi z domačini, nočitev v šotorih (Z, K, V)

Začetek treka v kombinaciji s kanuiranjem po jezeru Bunyoni, nočitev pri domačinih.

Dan 11 Jezero Bunyonyi in premik do parka Bwindi, nočitev (Z, K)

Nadaljevanje dvodnevne programa na/ob jezeru Bunyonyi. Popoldanski prevoz do narodnega parka Bwindi ali Virunga.

Dan 12 Gorile v parku Bwindi, nočitev (Z)

Srečanje z gorilami v nacionalnem parku Bwindi/Virunga. Alternativa za tiste, ki ne gredo na gorile je obisk plemena Batwe (pigmejcev) v bližini.

Dan 13 Premik do parka Mburo, nočitev

Daljša vožnja nazaj proti narodnemu parku Mburo in nočitev v bližini parka.

Dan 14 Jutranji safari in povratek v Entebbe, nočitev

Jutranji safari v parku Mburo in vožnja do Entebbe.

Dan 15 Povratek domov

Po krajši nočitvi prevoz do letališča in polet proti bližnjemu letališču. Še isti dan smo doma.